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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1
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5 cm2 6 度

7 8
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1 度 2

3 kg
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1
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エ （求める過程）
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オ

エ

平成31年度 数 学 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

4

1

〔仮定〕 図において，BD＝2CD，点Eは辺ABの中点，点Fは線分ADの中点
〔結論〕 四角形EDCFは平行四辺形
〔証明〕　点Eは辺ABの中点，点Fは線分ADの中点だから，

2 ア イ

5

（求める過程）

（答）BD＝　　　　cm

6 1 2

平成31年度 数 学 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1 2

3 4 人

5

6 cm3

7

8

2

1

2

3

〔1〕で思い浮かべる自然数をaとする。また，〔2〕で選ぶ2桁の自然数の一の位の数をbとする
と，〔2〕で選ぶ2桁の自然数は20＋bと表すことができる。

よって，【考えた手順】にしたがって計算した結果は，〔1〕で思い浮かべた自然数と同じ数にな
る。

平成30年度 数 学 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

3

1 cm 2

3

4

ア イ

ウ

5 1 2

6

〔仮　定〕　 図において，点AはBCを直径とする半円の⌒BC上の点，⌒AD＝⌒DB，DE⊥BC
〔結　論〕　∠AFC＝∠CDE
〔証　明〕　

平成30年度 数 学 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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4
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富士教育
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富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1 2

3 4 cm3

5

6

7

2

1 度 2 分後

3 4 およそ 匹

3

1 セーター 円 ズボン 円

2

3

左上から右下に並んだ3つの数のうち，中央の数について，かけ算九九の表のかけられる数をa，
かける数をbとすると，中央の数はabと表すことができる。

したがって，左上から右下に並んだ3つの数のうち，左上と右下の数の和は，中央の数の2倍より
2だけ大きい。

平成29年度 数 学 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

4

1

2 m2

5 ア イ

6 1 2

7

〔仮　定〕　 図において，AD/BC，∠BCD＝∠BDC，∠ABD＝∠ECB
〔結　論〕　AB＝EC
〔証　明〕

平成29年度 数 学 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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平成29年度 理 科 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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特定の仕方
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平成29年度 理 科 その2
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富士教育
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い
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が
あ
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ま
す
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そ
の
理
由
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つ
と
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、
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1

2
1
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平成28年度 社 会 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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2 a b
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平成28年度 社 会 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1 2

3 4

2

1 2

3 4  g

3

1  cm3 2

3

4

1

2

 千の位の数と一の位の数，百の位の数と十の位の数がそれぞれ等しい4桁の自然数は，千の位の
数と一の位の数をx，百の位の数と十の位の数をyとすると，1000x＋100y＋10y＋xと表すこと
ができる。

 したがって，千の位の数と一の位の数，百の位の数と十の位の数がそれぞれ等しい4桁の自然数
は，11の倍数である。

3

平成28年度 数 学 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

5

1

2

6

1 空走距離 倍 制動距離 倍

2

7 1 2

8

〔仮　定〕　 図において，DE/BC，∠AFD＝∠ACB
〔結　論〕　 4点A，D，F，Eは1つの円周上にある。
〔証　明〕

平成28年度 数 学 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1 食塩 ｇ 水 ｇ

2 名称 記号 

3

1

2

4

1

2

①

②

③

2

1

2

3

1 対物レンズ 範囲と明るさ 2 →　　　→　　　→　　　→ オ

3

4

① ②

平成28年度 理 科 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

3

1

2

3

グ
ラ
フ4

B

C

5 A

6

①

②

4

1

2

3 1 2

4

1

2

① ②

平成28年度 理 科 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

問題A No.1 No.2 No.3 No.4

問題B

1

2

2

1

2

3

4

1

2

5

英 語平成28年度 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育
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1

2
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2

4

A

B

平成28年度 英 語 その2
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＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1
1 →　　　　→

2

2

3

4

2

1

2

3

4

5

記号

理由

6 →　　X　　→

平成27年度 社 会 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

3

1

2

3

4

5

6

4

1

2

1 →　　②　　→

2

3

4

平成27年度 社 会 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1 2

3 4

5 6

7 8

2

1 度 2

3

3

1 2 AO：CO＝　　　　　　：　　　　　　

3 cm

4

平成27年度 数 学 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

4

ア イ

ウ

5 1 2 およそ 人

6 1 ≦ y ≦ 2

7

〔仮　定〕　 図において，△ABCは∠BAC＝90°の直角三角形，四角形ADEFは正方形
〔結　論〕　△ABD≡△ACF
〔証　明〕

平成27年度 数 学 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

1

1 ① ②

2

3

①

②

2 1

2 J

3

A

B

C

4

2

1

① ②

③

2

①

②のⅰ ②のⅱ

3

2

1

2

3 名称 記号

4 A B

平成27年度 理 科 その1



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

3

1 名称 記号

2

1

2

3 ⅰ ⅱ

3

1

2

名称

理由

平成27年度 理 科 その2



＜ 広 島 ＞ 解答用紙

富士教育

1

問題A No.1 No.2 No.3 No.4

問題B

1

2

2

1

2

3

4

5
1

2

3

1
1

2

2
（

）

3

4

5 →　　　　　　→　　　　　　→

6

4

A

B

英 語平成27年度


